编者的话:今年二月的第一天就在春节中,又重合在寒假里,时隔十一天,又来到了开学季。二 月, 师生们有休闲, 更有劳作, 给他们印象最深的是学校活动多多: 清华大学教授、南京大学专家来我 校与学生交流,高一年级、高三年级相继举行冬令营颁奖大会、"磊达奖学金"颁奖典礼,高二年级召 开"小高考"学生动员会、家长动员会,等等,这些都是学校为绘就质量攀升同心圆所采取的举措,以 此激励广大师生全力争做闻鸡起舞的弄潮儿。现特选部分活动照片在这里刊出。











●盐城市高三数学二轮复习研讨会开幕式





●高三"磊达奖学金"颁奖典礼

2016-2017 学年度 第一学期先进班集 体和先进个人名单

高一(2)班(周 军) 高一(9)班 (陈春华) 高一(11)班(梅德敏) 高一(12)班(马俊兰) 高一(14)班(徐 蔚) 高一(17)班(仲卫东) 高一(18)班(孟茂梅) 高二(1)班(丁周卫) 高二(2)班(夏亚春) 高二(4)班(吴晓明 高二(7)班(张玉俊) 高二(10)班(曹继东) 高二(12)班(杨锦余) 高二(16)班(邓广宏) 高二(17)班(刘朱国) 高三(1)班(孙丽华) 高三(2)班 (袁小东) 高三(3)班(王坚毅) 高三(4)班 (刘华清) 高三(6)班(张 昶) 高三(12)班(何高峰) 高三(13)班(陈毅峰) 高三(17)班(唐泽宏)

优秀学生干部 高一年级

(2)班 杨轶涵

1)班 周 池 (2)班 潘勉之

陆凤彬 倪 笋 (3)班 杨 旭 何 玤 (5)班 朱昱安 袁 媛 (8)班 曹玉焕 路天雨 (9)班 张 弛 朱颖娟 (11)班 沈宇辰

(12)班 蔡 珣 陈 (17)班 张 贤 高 高三年级

(1)班 陈宇舟 (2)班 周幸之

冯梓阳 刘 (3)班 司马清华 郭思佳 (4)班 王诗捷 方俊杰 (5)班 裴卓远 梅婷婷 (6)班 张大芃 狄雨边 7)班 夏 天 (8)班 鲁思维 谢 晟 (9)班 施 宇 鲁梦捷 (10)班 徐宇轩 姜子 (11)班 颜晨辉 陆梦娟 (12)班 武子怡 王宁 (13)班 郭文静 周逸柔 (14)班 钱怡萱 徐辉峰 (15)班吕逸曹源 (16)班 王雨桐 尤志杰 (17)班 贾钰纯 王淑丰 (18)班张弦林音 (19)班 崔荣艳 杨歆玥 (三好学生 640 名,文明

个人 665 名,名单略)

文明班级

高一(1)班 (蒋汉松)

高三(18)班(卢毓青)

1)班 张曼齐 刘奕果 施恒彧

严思远 杨雨 (3)班 唐明霞 王仲晷 (4)班 孙顾月 朱昌国 (5)班 王 琪 孟 琦 (6)班 高静雯 鲁元硕 (7)班 王 英 崔周治 (8)班 杨海艳 黄艺晗 (9)班 顾晴川 孟 晓 (10)班 翟雨佳 曹睿! (11)班 张雨恬 张周篇 (12)班 方冰茹 姜 柞

(13)班 刘澄梓 卢嵘崎 (14)班 丁雨欣 董凌霄 (15)班 顾孙一 李 | (16)班 周 璇 吴见》 (17)班 吉思源 陈 (18)班 武韵文 朱

高二年级

乔亦弘 陈 雷 (4)班 王雨欣 万霈涵

(6)班 奚秀雯 张煦雯 (7)班 宗 媛 周辉霆 (10)班 杨宇航 卞慧祥 (13)班 王宇沁 沈佳琪

(14)班 崔陈雨 吴 (15)班 仲珂欣 毛旻晖 (16)班 赵 灿 高字前 (18)班 赵英阁 周子情

蒋芷薇 韩 既



DONGZHONG JIAOYU

江 苏 省 东 台 中 学 主 办 (内 部 资 料)

●2017年2月28日 星期二 第2期 总164期

邹施凯校长出席盐城市八届人大一次会议

审议《政府工作报告》时就人才观作建设性发言

人大一次会议胜利闭幕。会议期间,盐城 市八届人大代表、我校校长、党委书记邹 施凯与东台代表团全体代表一道,认真履 行职责,深入审议大会各项报告和决议, 积极提出建议,圆满完成了大会赋予的各

邹施凯是在今年1月召开的东台市十 六届人大一次会议上当选盐城市八届人大 代表的。此前,他是盐城市七届人大代表。

2月16日下午,盐城市委书记王荣平 到东台代表团参加审议《政府工作报告》。 代表们畅所欲言,各抒己见,会场气氛热

本报讯 2月20日上午,盐城市八届 烈。邹施凯作了发言。他说,《政府工作报 告》主题鲜明、目标明确,是个求真务实的 好报告。报告对盐城过去五年的成绩总结 和对未来五年的目标战略,深入人心、令人 鼓舞。他结合肩负培养人才的实际,从"巩 固精英人才、招引优秀人才、激励一般人 才"三个层面提出了一些建议。

带着参会的收获和师生的期待, 邹施 凯表示,要认真落实会议精神,继续高举 "做有文化东中人"的旗帜,进一步提振精 气神、聚焦精准度、追求精致化,撸起袖子, 闻鸡起舞,共绘质量攀升同心圆。

(校长办公室)

三数

习

슾

邹施凯校长号召全校教职工——

砥砺"三精",共绘质量攀升同心圆

而, 揣好对生命的敬畏、对道业的虔 诚、对教学的苛求这颗不变的初心, "提振精气神""聚焦精准度""追求精 致化"当为本真,才能行稳致远。正所 谓"惟精惟一,方允厥中"。

2月10日,在新学期全体教职工 大会上,我校传递出强烈的质量诉求, 调准"三精"发展频道, 撸起袖子, 闻鸡 起舞,共绘质量攀升同心圆!

校长、党委书记邹施凯指出,2017 年全面工作的指导思想,必须高举"做 有文化东中人"旗帜,进一步提振精气 神、聚焦精准度、追求精致化,努力再 创质量攀升的新境界。围绕"三精",他 从态度、目标、策略三个维度,提出本 学期重点工作要求。

一、提振精气神——必须提振"撸 起袖子加油干"的精气神

精气神,是人定胜天,是发动机, 是催化剂,是法宝。撸起袖子加油干, 重要的是老师用心、苦心、专情的敬业 精神!"敬业福"为何难找?它喻示敬业 奉献精神亟需强化。为此,提振、充盈 精气神,我们必须要筑牢四大态度。

1、自信的态度。任何成功都是在 克服各种困难的情势下实现, 任何时 候东中人都要不失固有的气势,强化 文化自信、管理自信、发展自信,在新 招生政策调整的机遇面前,智慧有为,

2、忧患的态度。挑战大于机遇,面 对"小高考"、高考再创第一的严峻形势, 每一个东中人要有强烈的忧患意识,善 干聚焦问题,强化问题意识,把"如临履 薄"演绎成内驱压力和无穷动力。

3、大气的态度。东中为什么能取 得成绩,实因东中人有不一样的团队 合作精神,不一样的大气和家气,体现 在班之为战、科之为战、抱团作战。我 们要将这种大气,通过捆绑考核,最大

4、神勇的态度。近两年东中人面 临的困难、挑战都大于机遇,今年的高 考和"小高考"压力山大、荆棘丛生! 我 们要学马云越败越战,愈挫愈勇的定 力,像特朗普一样成功逆袭,坚强神 勇。人生就像心电图,如果不折腾,"-帆风顺",就挂了。

邹施凯强调, 抓质量我们就必须 推崇衡水中学那种吃三、睡五、干十六 的精神,提振不一样的精气神、充盈无 与伦比的精气神!

二、聚焦精准度——必须聚焦"瞄 准目标提质量"的精准度

质量是生命线、生存线,是话语 权,是人生价值的体现。我们不能捧着 金饭碗讨饭。抓质量求发展不讲客观, 不讲困难,不讲尽力而为,只讲一以贯 之,全力以赴。瞄准目标,提高质量的 精准度,是本学期重中之重,我们必须 砥砺四个精准。 (下转第三版)

我校隆重举行新学期开学典礼

本报讯 2月13日下午,校领导 邹施凯、谢谦云、杨晓翔、赵志刚、崔新 春及各处室、各年级主任与高三年级师 生一起,在风雨操场参加学校2016-2017 学年度第二学期开学典礼。高一、 高二年级各班在教室收看现场直播。

开学典礼由副校长杨晓翔主持。 校长、党委书记邹施凯发表了精 彩演讲。他代表学校向全校 3000 多名 师生员工致以新春的问候, 祝大家金 鸡报晓,机会多多!他以"目标、自信、 动力"、"克苦、攻难、御挫"、"独立、善 问、反思"为关键词,阐述人生目标、励 志态度、学习效能,有事例,有数据,有 故事,趣味很浓也很幽默,更充满哲 理,不时博得大家的热烈掌声。

高二(1)班班主任丁周卫、高三 (2)班学生金楷文分别代表全体教师。 全体学生发言。丁周卫与同学们分享 数学背后的人生,金楷文表达"人在高 三,挑战全新的自我,决胜高考"的气 魄与信心,在师生中产生强烈的反响。

副校长谢谦云宣读《关于表彰江 苏省东台中学 2016—2017 学年度第 一学期先进班集体和先进个人的决 定》。校领导为先进班集体和先进个人 颁发奖状和证书。

五时半,开学典礼在雄壮的《国际 歌》声中结束。

新的学期意味着新的机遇、新的 挑战。全体师生要锁定更高远的人生 目标,筑牢更拚搏的励志态度,聚焦更 精准的提升策略,以勤能煮海的坚强 进可登天的霸气,励志有为,实现自己 的梦想, 创树东中发展史上闪光的路 标、巍峨的丰碑! (校长办公室)

本报讯 2月9日,我校邀清华大 非常优秀,都可能纳入清华大学自主 学花秀夫教授与部分同学进行交流。 邹施凯校长主持交流会, 市教育局局 长王劲松、副局长曹本全等出席。

花秀夫介绍,在当前高考模式下, 以"裸考"成绩跻身清华大学,江苏每 年约30人。而通过自主招生和实施领 军人才计划,清华大学每年却能在江 苏延揽 140 人。清华大学十分青睐各 省五大竞赛出类拔萃人才, 尤其看重 数学、物理学科的顶尖高手,也十分关 注蒋方舟这样在专门学科有特殊才华 的学子。只要你另起一行,在某一领域 招生计划。他说,东中潘岩松同学去年 以优异成绩考取清华大学,同时他是 清华大学领军人才计划的成功实践 者,获得加分。领军人才计划与自主招 生相比,特别要求学生全面发展,更加 注重综合素质,在创新、竞赛、文科等 诸方面体现综合实力。

花秀夫跟同学们高兴地谈到,目 前东中高三金楷文同学在清华大学暑 期学校学习中获最高等级,取得清华 大学自主招生资格并加 20 分。这一可 喜成绩是近五年来盐城市没有过的。

他对东中人才培养模式的创新,管理 层爱才、育才、荐才的清新"画风"十分 赞赏。花秀夫还与同学们分享了三点 思考:勇于建立信念,为之奋斗;充盈 积极心态,坚持自我;怀揣感恩之情, 恪守担当。并鼓励同学们, 谨记东中 "勤能煮海、进可登天"的校训,发愤有 为,圆梦清华大学等名校,贡献国家和

会后,王劲松、曹本全等与花秀夫 就对接名校、打造创新平台、培养高尖 人才等问题进行了交谈。

"磊达杯"又镌刻上一串耀眼的名字!

重举行高三年级"磊达奖学金"颁奖典 者,共同分享了总额为 4.65 万元的这 雄风,谱写东中高考的新篇章! 一奖学金。全国"最美中学生"陈宇舟,

杯"又镌刻上一串耀眼的名字。

本报讯 2月21日下午, 我校隆 离高考仅剩106天备感节点而特殊 ……表示,全体高三同学要破釜沉舟, 棒的三个字,不是"我爱你",而是"靠 礼。7 名一等奖和 61 名二、三等奖获得 卧薪尝胆,在 2017 年高考战场上一展

邹施凯校长发表了热情洋溢的讲 2017年北京大学、清华大学自主招生 话。他再次勉励全体同学:高三阶段是 求精致化、更潜心。以"勤能煮海"的坚 资格获得者潘铭祥、金楷文……"磊达 最辛苦也是最神奇的,我们总能创造 属于自己的奇迹!他说,变是不变的, 颁奖典礼上,陈宇舟代表获奖学 不变的永远是变,这就是人生的法则! 生发言。他说,今天是个美好而特殊的 106天,充满变数,孕育无限可能,只有 日子,获得奖学金只因励志而美好;距 用心投入,虚心质疑,潜心研究,你我

都能创造属于自己的奇迹。世界上最 自己"。面对新的难得的提高本科录取 率的机遇,我们必须提振精气神、更用 心, 必须聚焦精准度, 更虚心, 必须追 强、"进可登天"的霸气为两翼,励志有 为, 去实现自己的阶段梦想! 争当勇于 刷新"励志榜"中的弄潮儿,奋力冲击 "登峰路"上的领跑人!

(校长办公室)

本报讯 2月17日至18日,2017年盐城市高 三数学二轮复习研讨会在我校召开。来自盐城市教 科院各学科教研员、盐城市各县(市、区)教研室数学 教研员、各普通高中高三数学备课组长以及部分教 师共115人参加。

与以往不同,本次研讨会举行了别具一格的开幕 式。盐城市教科院院长顾俊琪、副院长陈素萍,东台市 教育局副局长曹本全、教研室主任韩益钧等出席。盐城 市教育局数学教科所所长吴彤主持开幕式。

我校作为盐城市普通高中数学教研中心, 副校 长杨晓翔以东道主的名义,代表校长、教研中心主任 邹施凯在开幕式上向与会领导、专家表示热烈的欢 迎。并介绍了我校数学学科"让学引思、以学激思、会 学拓思"的生活化教学情境、生成化教学主张,之于教 与学对"思想有高度、自主有力度、探究有深度"的实 践与探索。以及围绕"两课四建设",坚持问题导向,推进课堂转型,在若干瓶颈和问题中,努力把痛点转化 进课堂转型,在若干瓶颈和问题中,努力把痛点转化 成效能点,不断开拓质量提升的新举措。

在曹本全副局长致辞后, 顾俊琪院长发表了重 要讲话。他说,今天在东中召开全市高三数学二轮复 习研讨会,就是要研究全市高三数学二轮复习的策 习研讨会,就是要研究全市局二数字_-轮复习的策略与模式,请市教科院其它学科教研员参加,就是对 全市高三其它学科二轮复习研讨会能有所借鉴。经 验告诉我们,在盐城"数学兴,则高考兴"。在江苏新 高考方案下,全市模拟划线,本二线约在240分左 右,而数学如果达120分,上本科一般无问题,如果 低于100分则相当麻烦。从这个角度出发,二轮复习 要把准方向、找准基点、提高效益。他强调研讨中要 坚持问题导向,强化研究意识,尊重学习规律,崇尚 务实作风。

校 研讨期间,射阳中学孙宏坤老师从命题目的出 发,以优解赏析、错解分析为案例,指出高考试卷中 召 解答题第 16、17 题学生解答所存在的问题和原因, 并提出相应的对策,同时对盐城一轮调研考试的各 项数据进行说明与点击。我校马娟娟老师开放了一

节试卷评讲课;盐城中学特级教师徐蓉、大丰区教研 室副主任彭兴俊各开设了一节"三角形中最值问题"的同课异 构课。与会者对照自己个性化的教学设计,对以上三节课进行 (校长办公室)

南京大学吹来和美春风

本报讯 2月12日下 "学弟学妹"表达了两层含 午,我校综合楼报告厅济济 一堂。南京大学大气学院党 委书记潘益农一行三人,与 我校高三年级志向报考南京 大学、高一年级实验班和首 届创新实验班的同学在这里 进行交流。

交流中,南京大学学工 处副处长兼招生办主任李浩 向同学们介绍了南京大学的 悠久历史、发展现状和 2016 年的招生情况。南京大学数 学系教授刘公祥向同学们介 绍了参加高校自主招生考试 的一些方法和注意点。潘益 农则以东中校友的身份向

义: 一是东中作为南京大学 的优质牛源基地, 多年来相 互之间建立了深厚的情谊, 弥足珍贵: 二是作为在场同 学们的学长,共同受到母校 老师的关心培养,与同学们 有着血浓于水的手足之情 对"学弟学妹"充满殷切斯 盼。潘益农他们还逐一解答 了同学们关心和不解的问 题,现场气氛很是热烈。

校长、党委书记邹施凯 主持交流会。他代表学校向 潘益农一行表示欢迎和感 谢,并向同学们提出了要求。 (徐长进)

我校又一学生 获全国"最美中学生"称号

本报讯 1月下旬,寻访 任务,深入开展省"六个一" 2016年度全国"最美中学生" 和"最美中职生"活动揭晓, 高二(2)班倪笑同学获全国 年度全国"最美中学生"称号 后,我校学生又一次在国家级 "寻访活动"中获得的殊荣。

迁入城东新区办学,学校以

团建项目的创建工作, 涌现 出一大批在热爱祖国、勤奋 学习、热心助人、诚信友善、 "最美中学生"称号。这是继高 孝老爱亲、自强自立等方面 三(1) 班陈宇舟同学获 2015 表现突出的优秀学生, 高二 (2) 班倪笑同学就是其中的 一个。在 2016 年度"寻访活 动"中,倪笑由学校推荐,省、 2015年暑期, 我校全面 市等各级团组织层层筛选, 经网络投票、专家评审、团中 "另起一行,我是第一"为办 央网络公示,最终获得这一 学理念,以立德树人为根本 光荣称号。 (团委)